
DDS EMPLOYMENT AND DAY SERVICES

PARTICIPATION SURVEY RESULTS

64

Individuals have returned to

Employment and Day Services

64%

Receiving both face to face and virtual

services

Representing about 66% of all individuals authorized

for Employment and Day Services
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5338

Receiving face to face services only

Receiving virtual services only

1860 individuals have not yet returned as part of Phase 1

An additional 3784 authorized individuals are 

not represented in this survey

All information based on responses from 64 survey participants
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14%


